

CSÖKKEN A TÁVHŐDÍJ!



ISMÉT MÓDOSÍTOTTA MISKOLC VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS DÍJÁRÓL ÉS DÍJKALKÁZÁSI FELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ RENDELETÉT. EZÜTTAL NEMCSAK A LÉPCSŐHÁZI FŰTÉS ALAPDÍJ-MENTESÍTÉSE KERÜLT BE A RENDELETBE, HANEM A FOGYASZTÓKNAK LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTANAK ARRA, HOGY ÁTLAGOS HŐDÍJSZÁMLÁZÁS RENDSZERÉBEN FIZESSÉK A TÁVHŐDÍJAT. EZ AZT JELENTI: HA MINIMÁLIS MÉRTÉKBEN IS, DE CSÖKKEN MISKOLCON A TÁVHŐDÍJ.

A díjkalkuláció módosításának lényege, hogy eddig a hatályos rendelet értelmében csak a költségosztóval, lakásonkénti hőmennyiségméréssel rendelkező fogyasztók választhatják a havonkénti állandó összegű fűtési átlagszámlázást. Ebben az esetben a tényleges hőfogyasztás elszámolása csak egyszer, a fűtési idény végén történt meg. A rendelet módosításával lehetőség nyílik arra, hogy a csak hőközpontban mért fogyasztó is kérheti az átlagos hődíjszámlázást. Az elszámolás módosítását csak az egy hőközpontozóhoz tartozó valamennyi fogyasztó együttesen kezdeményezheti a fűtési idényt megelőzően. Tekintettel arra, hogy az előkészítés hosszabb időt vesz igény-

be, az elszámolásra vonatkozó megállapodást a fűtési idényt megelőzően, legkésőbb szeptember 15-ig meg kell kötni, ezért a bevezetés legkorábbi időpontja 2005/2006.

A javaslat kapcsán a grémium meghallgatta Korózs Andrásnak, a Mihó Kft. ügyvezető igazgatójának beszámolóját az elmúlt fél év munkájáról. Az igazgató elmondta: a júliusban felmondott több mint harminc szerződés követ-

kezében 700 millió forintot tudtak megtakarítani. A díjhátralékkal rendelkezőknek kiküldött felszólítás hatására 100 millió forintos bevételre tett szert a cég, míg újabb 100 milliót peres úton hajtanak be.

– Ezek a megtakarítások tették lehetővé, hogy a lépcsőház, illetve a közös helyiségek fűtési díját el tudjuk engedni – jelentette be Korózs András.

(Folytatás a 3. oldalon.)

ÜNNEPRE KÉSZÜLVE

Az október 23-i ünnep méltó előkészítése érdekében a miskolci polgármesteri hivatal kéri a pártok és civil szervezetek képviselőit, hogy október 18-ig írásban jelezzék a Miskolci Rendezvényszervező Irodának (3531 Miskolc, Győri kapu 27, fax: 505-863, e-mail: mri@chello.hu), mely helyszínen, helyszíneken kívánják virággal, koszorúval leróni kegyeletüket. A ünnepségek részletes programja megtalálható a www.miskolc.hu internetes címen.

Elkerülhetők lennének a botrányok?

VESZÉLYES DIÓSGYŐRIEK

NÉGY LABDARÚGÓKLUB – A DIÓSGYŐR, A FERENCVÁROS, AZ ÚJPEST ÉS A BUDAPEST HONVÉD – SZURKOLÓI A LEGVESZÉLYESEBBEK, EZÉRT EZEKNEK AZ EGYESÜLETEKNEK A MÉRKŐZÉSEIT KIEMELT FIGYELMEL KÍSÉRI A RENDŐRSÉG.

Szeptemberben a DVTK és a Győri ETO FC bajnoki mérkőzése után történtek zavargások, ahol a rendőrségnek is közbe kellett avatkoznia. Ekkor a felűhűdött szurkolók a győriek szakmai igazgatójának, Reszeli Soós Istvánnak a fejét követelték. A piros-fehér hívek nem felejtették el, hogy Reszeli győri szerepvállalása előtt a DVTK Kft.-t csődbe juttatva távozott Miskolcra. A találkozó után négyszáz fős tömeg vonult a stadion klubháza elé, ahol összecsaptak a rendőrökkel is. A verekedésben több szurkoló és kilenc rendőr, könnyebben megsérült. A miskolci rendőrkapitányság hat gyanúsítottat hallgatott ki az ügyben, akik ellen csoportosan elkövetett garázdaság, illetve hivatalos személy elleni erőszak miatt indítottak eljárást.

A rendőrség szakembereinek az a véleménye, hogy elkerülhető lett volna a győri mérkőzés után kirobbant botrány, amennyiben a DVTK szerződést köt a rendőrséggel a mérkőzések biztosítására. Vincze István rendőr alezredes szerint erre a sporttörvény is kötelezi az egyesületeket. A miskolci rendőrkapitányság levélben és szóban is megkereste a diósgyőri labdarúgócsapatot üzemeltető

Siófok FC Kft.-t, és kérte az együttműködést, azonban a kontraktus még nem született meg. A hatóság ezért a Magyar Labdarúgó Ligának jelezni kívánja a mulasztásos törvénysértést.

Mindenki számára ismert azonban, hogy a diósgyőri labdarúgás szekere az égető anyagi gondok miatt meglehetősen döcögős. Egy-egy mérkőzés rendőri biztosítása – tizenhét egyenruhás jelenléte mellett – kétszázötvenezer forintba kerül. Ezen kívül fizetni kell a stadionon belüli biztonsági szolgálatot, így mérkőzésenként akár félmillió forintnál is többre kerülhet a sportolók és szurkolók biztonságának őrzése.

Ebedli Ferenc, a DVTK sportigazgatója elmondta, hogy mindenképpen szeretnének együttműködni és jó kapcsolatot kialakítani a rendőrséggel, azonban eddig azon dolgoztak, hogy egyáltalán csapat legyen Diósgyőrben. A sportigazgató arra is felhívta a figyelmet, hogy amíg a sportlétesítmények olyan rossz műszaki állapotban vannak, mint amilyen a diósgyőri stadion is, irreális elvárás, hogy betartsák a szigorú biztonsági szabályokat.

A rendőrség stadionon belül csak akkor avatkozik közbe a rendbontásoknál, ha a fizetett biztonsági szolgálat emberei nem tudják fenntartani a rendet.

A legnagyobb rendőri készültség eddig egy Diósgyőr–Ferencváros mérkőzésen volt, ahol 440 egyenruhás, köztük roham- és lovasrendőrök vigyázták a résztvevők testi épségét.



Kihagyta a Spider az akkreditációs tanfolyamot

MENTHET-E MANCS?

MANCS KUTYA IS KISZORULHAT A JÖVŐBEN A MENTÉSEKBŐL – HALLHATTUK A NAPOKBAN KELT HÍRADÁSOKBÓL. AZ ENSZ HUMANITÁRIUS ÜGYEK KOORDINÁCIÓS BIZOTTSÁGA AZ IDÉN ÁPRILISBAN UGYANIS ÚGY DÖNTÖTT: SEGÍTSÉGET EZENTÚL CSAK AKKREDITÁLT CSAPATOK NYÚJTHATNAK – AM TÖBBEK KÖZÖTT A MISKOLCI SPIDER MENTŐCSOPORT SEM VETT RÉSZT AZ ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG (OKF) ÁLTAL SZERVEZETT, S A NAPOKBAN TARTOTT AKKREDITÁCIÓS TANFOLYAMON.

Lehóczki László, a Miskolci Spider Mentőcsoporthoz, valamint a 18 civil, azaz önkéntes mentőcsoporthoz tömörítő Karitatív Szövetség (Karisz) vezetője többek között azzal indokolta ezt, hogy a múlt évben részt vettek egy hivatalos, ugyancsak az OKF által szervezett nemzetközi mentéskoordinációs tanfolyamon, s sikerrel teljesítették azt. Kérdés tehát számukra: valójában mit takar az akkreditációhoz szükséges tanfolyam „hivatalos” jelzője, s maga az akkreditáció. Értetlenül állnak ugyanakkor a tény előtt, hogy az OKF mindössze két

háromfős csapat számára biztosított helyet az akkreditációra, így a szövetség tagszervezetei nem képviselhetik magukat maradéktalanul. Lehóczki László szerint pedig a Karisz nem válogathat, hogy kit küld és kit nem a néhány napos képzésre. Mint azt a szövetség elnöke hozzátette: írásban kérték, s továbbra is fenntartják, hogy akár saját költségre is, de biztosítsanak helyet a szervezők legalább egy-egy önkéntesnek tagszervezeteikből – ám erre nem kaptak lehetőséget.

A Karisz tagszervezetei ugyanakkor nem értenek egyet a kutató- és mentőszervezetek bevetését szabályozó rendelettervezettel sem, amely szerintük a civil szervezetek „államosítását” szolgálja. Ráadásul a legtapasztaltabb és képzett, külföldön is ismert, s szakmailag számos alkalommal bizonyított civil csoportokról van szó, melyeknek legfőbb célja, hogy segítséget nyújtsanak, ahol csak tudnak. Véleményük szerint ugyanis fontosak bár a papírok – hiszen a megfelelő szintet mindenképp meg kell tartaniuk a mentésben részt vevő csoportoknak –, ám nem ezek a papírok mentenek emberéleteket, hanem a képzett kutyák.

BEMUTATTÁK A MÓZEST



Bemutatták tegnap a Miskolci Nemzeti Színházban Madách Imre Mózes című drámáját. A művet Keresztúry Dezső alkalmazta élő színpadra. Mózes szerepében Gáspár Tibort láthatta a közönség, Áront Mihályfi Balázs, Húrt Chajnoczki Balázs alakította. A darabot Csiszár Imre rendezte.

Sztrájkjal az egészségügyért

Békésen zajlott a sztrájk csütörtökön: a megyei kórház 1200 dolgozója szolidaritási munkabeszüntetésben vett részt. Így csatlakoztak – Miskolcon egyedüli intézményként – az Egészségügyi és Szociális Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (EDDSZ) Országos Sztrájbizottsága által meghirdetett országos kezdeményezéshez.

Mint arról dr. Tarr Sarolta, a Szakszervezeti Bizottság elnöke és dr. Szabó Zsolt, a sztrájbizottság elnöke lapunkat tájékoztatta, a sztrájkjal szeretnék elérni, hogy európai szintű intézményekben, európai színvonalon gyógyítsanak; hogy megfelelő jövedelem mellett, megfelelő számú, megfelelően képzett egészségügyi dolgozó gyógyítson; hogy fokozatosan felszámolhassák a hálapénzrendszert; s hogy munkájuk társadalmi fontosságának megfelelő eszmei és anyagi elismerést kapjanak. A betegeknek joguk van kipihent ellátó személyzetre bízni életüket, egészségüket, joguk van a minőségi közszolgáltatáshoz, ami csak az alkotmányossági jogokban leszögeezett európai jogharmonizáció létrejöttével lehetséges.

A munkabeszüntetés ideje alatt hétvégi pihenőnapnak megfelelő szolgáltatást biztosítottak az intézetben – s mint arról Fazekas Éva, az EDDSZ megyei elnöke tájékoztatt, ezt megértették a betegek. Megtudtuk: a sztrájk hetente egy alkalommal folytatódik majd (a megyei kórházban már nem munkabeszüntetéssel, legfeljebb a dolgozók szolidaritásának kifejezésével), amíg a szaktárcával folytatandó, az EDDSZ által bizakodva várt tárgyalások nem hoznak eredményt. Fazekas Éva arról tájékoztatta, hogy Miskolcon a Semmelweis Kórházat érinti a következő munkabeszüntetés: már szervezik az október 26-ára tervezett sztrájkot. Dr. Koleszár Lajos főigazgató főorvos lapunknak elmondta: tiszteletben tartja a szervezők szándékát, ám elvárja, hogy a betegellátás megszervezése érdekében a törvényes keretek között történjen minden.



MiNap – Miskolci Nap
Ingyenes közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon
72 000 példányban

Főszerkesztő:
PUSZTAI GÁBOR

Fotó:
KADERJÁK CSILLA

Kiadó:
Miskolci Kommunikációs Kht.

Felelős kiadó:
MEZŐVÁRI ATTILÁNÉ
ügyvezető

Tördelés: Klaviatura Bt.

Nyomda:
Színeskép Kft. Miskolc
Terjeszti a Sandolin Kft.
Terjesztéssel kapcsolatos
információ mindennap
8–16 óráig: 06-70/6161-705

Szerkesztőség:
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Telefon: 503-506
Fax: 358-200
E-mail: minap@mikom.hu.
Hirdetés: 503-509.

ISSN 1785-6590

Állatok világnapja a Vadasparkban

GABI MACI ÚJ OTTHONA

LEHET KICSI VAGY NAGY, EGYSZÍNŰ VAGY TARKA, CSUPASZ AVAGY SZŐRÖS, TOLLAS VAGY PIKKELYES, SZELID HÁZI KEDVENC VAGY VADON ÉLŐ RAGADOZÓ, KETTŐ-, NÉGY VAGY SZÁZLÁBÚ, AKÁR LÁBATLAN IS. AZ AZONBAN KÖZÖS BENNÜNK, HOGY MI, EMBEREK ADHATUNK ESÉLYT NEKIK A TULÉLÉSRE, DE NAGYON KÖNYVEN EL IS TŰNTETHETJÜK ŐKET A FÖLD SZÍNÉRŐL. AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJA EZT PRÓBÁLJA TUDATOSÍTANI BENNÜNK. A VADASPARKBAN AZ ELMŰLT HÉT VÉGÉN MEGRENDEZETT VILÁGNAPI RENDEZVÉNYSOROZAT FÉNYPONTJA AZ ÚJ MEDVEKIFUTÓ ÁTADÁSA VOLT.

Világszerte október 4-én tartják az állatok világnapját. Városunkban a vadspark kínált felhőtlen szórakozást azoknak, akik ellátogattak a programokra. A rendezvényen átadták az egyik barkácsáruház és a vásárlók segítségével felújított játszótér, amely minden tekintetben megfelel az Európai Unió által támasztott követelményeknek. Biztonságos, természetes és környezetbarát anyagokból épült ez az új játszótér, amelyet az átadás után – az áruházlánc emblémaállatával, a hóddal közösen – azonnal használatba is vehettek a gyermekek.

A park legifjabb ragadozójának, a kis párducnak is van végre neve: Kormosnak hívják. Még csak a rácson át barátkozik az apjával, nem-sokára azonban ő is teljes jogú tagja lesz a családnak. A programok között mindenki megtalálhatta a neki megfelelőt: volt komolyzenei koncert, színházi és bábszínházi előadás, játszótér a kicsiknek, valamint kézműves foglalkozások a nagyobbaknak a



Gabi maci vágyakozva néz az új kifutóra. Hamarosan birtokba is veheti.

Fügedi Márta Népművészeti Egyesület szervezésében.

ÁTADTÁK A MEDVEKIFUTÓT

A nap fénypontja azonban az új medvekifutó átadása volt, azonban ezt a medve még nem vehette birtokába. Ennek az az egyik oka, hogy több iskola is bejelentkezett a vadspark dolgozóinál: szeretnék megmutatni a diákoknak a kifutó területét. A másik ok viszont a medve kényelmét szolgálja: még be kell rendezni a kifutót, és az építkezés alatt megsérült növényzetnek is regenerálnia kell, hogy az állat jól érezze magát új, 39 milliós otthonában. Gabi medvének még

át kell esnie egy egészségügyi vizsgálaton is, így egyelőre medvementes marad az új terület. Ha minden jól alakul, akkor a közeljövőben új társat kap a medvelegény: egy nősténnyel kedveskednek neki, akiben talán megtalálhatja a párját. Csontosné Jóbi Rita

azt is elmondta, hogy reményeik szerint Gabi családot alapít, és az új kifutóban fog felcseperedni a várva várt medvebocs.

KIHALT ÁLLATOK PORTRÉI

Alapítványi kezdeményezésre 1998-ban kezdte meg a vadspark a Természetvédelmi Szoborpark kialakítását. Ez az Európában egyedülálló tárlat a tervek szerint 25 kipszult állatfaj élethű bronzszobrát és neves természettudósok portréit mutatná be a nagyközönségnek. Itt található a világ első Gerard Durrell szobra, emellett hétfőn felavatták a kihalt papagájokról készült szobrot is, amelyet az Avasi Gimnázium két művészdiákja készített. Ezzel a szoborparkkal a Vadspark munkatársai érzékeltetni szeretnék a látogatókkal, hogy a természetben történő, átgondolatlan emberi beavatkozás milyen helyrehozhatatlan károkat okozhat élővilágban; rá kívánják ébreszteni az embereket az egyéni felelősségvállalás szükségességére a környezet megóvása érdekében. Molnár Attila, a vadspark igazgatója vallja: mindannyiunkon múlik, hogy a most még velünk élő állat- és növényfajokat unokáink is megismerhessék, és ne csak virtuálisan vagy szoborként.

A tapasztalat aranyat ér!

IDŐSÜGYI TANÁCS

HIVATALOSAN IS MEGALKULT MISKOLCON AZ IDŐSÜGYI TANÁCS. AZ ÚJ TESTÜLET LEGFŐBB CÉLJAI KÖZÉ TARTOZIK, HOGY KÖZÖS HANGOT TALÁLJON EGYMÁSSAL AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS AZ IDŐSEKKEK FOGLALKOZÓ KÜLÖNBÖZŐ INTÉZMÉNYEK ÉS CIVIL SZERVEZETEK KÉPVISELŐI, GONDOZOTTJAI, ÉS MAGA AZ IDŐSEBB KOROSZTÁLY.

Szűcs Erika, Miskolc alpolgármestere arról tájékoztatt: az Idősügyi Tanács nem feltétlenül jogi személy, sokkal inkább koordináló szervezet, amelyben az önkormányzati képviselőkön túl az egyházak, egészségügyi intézmények és számos alapítvány megbízottjai vesznek részt. A hatvanfős tanács, a területet felügyelő mindenkor alpolgármester elnökletével és a grémium által megválasztott társelnökkel működik. Ezenkívül létrehoztak hét bizottságot is, amelynek szintén van elnöke és társelnöke. Az operatív alegységek az egészségügyi és szociális, kulturális, városfejlesztési, jogi és érdekvédelmi, ifjúsági és a médiával való kapcsolattartás területén működnek.

Az Idősügyi Tanács funkciója a koordináció és a kommunikáció elősegítésén túl, hogy az érintettek, azaz az idősek részt vállalhassanak a helyi rendeletek megalkotásában, illetve szervezőerőt is betöltsön. Ezen túl a tanács tagjai kidolgoznak egy úgynevezett idősügyi csomagot, amely különböző programokat, képzéseket tartalmaz majd. Az alpolgármester tájékoztatójában hangsúlyozta: ezzel a lépéssel azt az európai gyakorlatot szeretnék követni, ami szerint a generációk közti kommunikáció és a fejlődés alapja az idősebb korosztály szakértelmének, tapasztalatának felhasználása, kiaknázása egy közös jövő kiépítésében.

Szűcs Erika beszámolt arról is, hogy a fogyatékkal élő emberek támogatására különböző pályázatokat nyújtott be az önkormányzat és az ebben részt vevő szakemberek. Ennek folyamánként jövőre elkészülhet egy olyan intézmény, ami a segítséggel élők életkörülményeinek jobbá tételét támogatja. Ugyanakkor 40 fogyatékos nappali elhelyezését, képzését eredményezi.

dobi

AZ UTOLSÓ CSILLE



Végleg befejeződött a szén kitermelése az észak-magyarországi térség utolsó mélyművelésű üzemében, Lyukóban. A jelenlegi tulajdonos Lyukószén Bányászati Befektetési Kft. csütörtökön ünnepélyes keretek között hozta felszínre az utolsó csille szenet. A cég 2005 első nyeredévére végez a teljes bezárással és az elsődleges rekultivációval.

DECEMBER 10-TŐL TERMEL A DAM

December 10-én indítja újra a termelést a diósgyőri kohászati szövetkezet az új tulajdonos, az Európahíd 2003 Kft.-ből alakult DAM 2004 Kft. A szerdai munkagyalúsán az is kiderült, hogy az október 1-jétől felvett 700 dolgozó jövő hétfőn kezd meg a termelés előkészítését, az elmaradt karbantartások bepótlását. Az újraindulásig szeretnék feltölteni az alapanyagraktárakat is, hogy akadálytalan legyen a termelés.

A tulajdonos mögött álló ukrán-svájci konzorcium saját forrásból, ukrain gyárából látja el acélbugával a hengerművet. Szakértők szerint ez lényegesen olcsóbb, mint az acélmű üzemeltetése. Az acélmű esetleges újraindítása a megrendelésállományok és az árak alakulásától függ, de nem valószínű, hogy a jövő év első felében megvalósul. Szakértők szerint a 700 fős dolgozói létszám eleve kevés volna a teljes gyártási vertikum üzemeltetéséhez.

Nézzen be hozzánk!



Térjen be egy szóra! Szeretettel várjuk a Raiffeisen Bank legújabb, miskolci fiókjában. Munkatársaink örömmel fogadják kérdéseit, és mindenben segítenek, ami pénzügyeit illeti. Sőt, szolgáltatásainkat a nap 24 órájában banki termináljainkon keresztül is elérheti!

Raiffeisen bankszámla: A megbízható háttér

Lakás- és személyi hitelek: Gyorsan és rugalmasan

Lekötött betétek, befektetések: A gyarapodás útján

Látogasson el legújabb bankfiókunkba, hogy mindent megbeszélhessünk!

Bankfiók: Miskolc, Erzsébet tér 2.

06-40-48-48-48 | www.raiffeisen.hu

VELÜNK KÖNYVEBB **Raiffeisen BANK**

Akció! Amennyiben Ön ezzel a kuponnal megnyitja első bankszámláját legújabb bankfiókunkban, a következő ajándéktárgyak közül választhat: osztali számlógép • sárga esernyő • falóra. Beváltható: 2004. október 29-ig. Raiffeisen Bank, Miskolc, Erzsébet tér 2.

Múzeumpártoló önkormányzat

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ebben az évben is benyújtotta pályázatát a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által meghirdetett „Múzeumpártoló önkormányzat” cím elnyerésére. Ezúttal a Miskolci Galéria pályázott a címre. A szakmai bíráló bizottság javaslata, majd Hiller István miniszter döntése alapján Miskolc önkormányzata a megyei jogú városok kategóriájában II. díjat és ezzel együtt 1 500 000 Ft-ot nyert. A díjjal járó pénzeszeget az önkormányzat a Miskolci Galéria Városi Művészeti Múzeum muzeális feladatai feltételeinek javítására (gyűjteménygyarapítás, nyilvántartás, megőrzés, restaurálás) kívánja fordítani.

Egyházi kórusok találkozója

Október 14–17. között, különböző miskolci helyszíneken rendezik meg az Egyházi Kórusok IX. Találkozóját. Október 14-én, 17 órakor kezdődik a rendezvénysorozat a belvárosi görög katolikus templomban. Fellép a Fráter György Katolikus Gimnázium kórusa, az Avasi Gimnázium leánykara, a miskolci Szent Ferenc Kórus, a Damaszkusz Jezsuita Kórus, a Sitos Kamarakórus és a Léway József Református Gimnázium vegyes kara. Október 15-én, 16 órakor a Szent Anna-templomban fellép a Schola Cantorum Miskolciensis, a selyemréti Szent István-templom kórusa, az avas-déli Ige Temploma kórusa és a Mindszenti Énekegyüttes. Október 16-án, 16 órakor a Deszkatemplomban a putnoki Református Kórus, a Forrás Kamarakórus, a Cardinal Mindszenty Kórus, a szirmai baptista gyülekezet ének-kara, a sátoraljaújhegyi „Fejes István” Vegyeskar, a miskolci Eszterházy Kórus, a Cantus Firmus Énekkar, illetve a Cédus Kórus énekel. A találkozó utolsó napján, október 17-én, 16 órától várják az érdeklődőket a belvárosi református templomba, ahol a Schola Cantorum Miskolciensis, az avas-déli Ige Temploma kórusa, a Mindszenti Énekegyüttes, a putnoki Református Kórus, a Forrás Kórus, az Eszterházy Kórus, a Cantus Firmus Énekkar, a Szent Ferenc Kórus és a Cédus Kórus lép fel.

Újra Klick

Október 11-én újra indul a Klick című magazin a Miskolc Televízióban. Akik eddig figyelemmel kísérték a műsort, most több újdonságot is tapasztalhatnak. A műsor eddig a kissé nehezen megfogható információs társadalom témakörét boncolgatta, és igyekezett tartalommal megtölteni az olyan divatos kifejezéseket, mint például a mobilkommunikáció, az internet, vagy a tudás alapú társadalom. Most az innováció témakörével foglalkoznak majd a havonta egyszer jelentkező adások, amelyekben már a tetten érhető nyomai is láthatóak lesznek az innovációnak. Az intézményrendszerrel és a törvényi háttérrel a téma szakértői fognak beszélni, megismerhetik a nézők is azokat az innovátorokat, akik új ötleteik megvalósításával eredményeket értek el régióinkban. A megújult Klick első adásában a Regionális Innovációs Tanács megalakulásáról, a sikeres pályázatírás receptjéről láthatnak riportokat a nézők.

Sikerek a Miskolci Drogambulancián

SZIGORÚAN ELLENŐRZÖTT ADAGOK

NYERTES PÁLYAZATAI RÉVÉN A MISKOLCI DROGAMBULANCIA ALAPÍTVÁNY CSAK NEM 12, 5 MILLIÓ FORINTOT NYERT AZ IDÉN KÜLÖNBÖZŐ PROGRAMJAI LEBONYOLÍTÁSÁRA. TÖBBEK KÖZÖTT FIATALKORÚ ELÍTÉLTEK SZÁMÁRA KÖNNYÍTHETIK MEG A SZABADULÁS UTÁNI ELHELYEZKEDÉS PROBLÉMÁIT, BEINDULT A RÉGEN VÁRT METADON-PROGRAM, ILLETVE A MEGELŐZÉSRE IS JELENTŐS ENERGIÁKAT FORDÍTHATNAK A SZAKEMBEREK.

A metadon-program már több nagyvárosban sikeresen és hatékonyan működik. Ez a módszer, eljárás térségünkben hiánypótló tevékenységnek számít. Az egyre több kábítószer-függőségben szenvedő betegnek ugyanis korábban a fővárosba, vagy éppen Szegedre kellett elutaznia, ha részt akart venni egy Metadon-programban. A Miskolci Drogambulancián szeptember 27-től végre megkezdődött a Metadon-kezelés az ópiátfüggőségben lévő kábítószer-használók részére. A programban jelenleg kilenc kliens vesz részt. A kezelés az ártalomcsökkentés keretében működik. Célja, hogy a különböző formában létező ópiátokat (heroin, máktea) fogyasztó szenvedélybetegek elvonási tüneteit csökkentse, illetve a kábítószerrel való leszoktatás eredményességét növelje. A kezelések mindennap – hétfőn, vasár- és ünnepnapokon is – reggel 7 órától 9 óráig történnek a Drogambulancián külön erre a célra kialakított biztonsági rendszerekkel ellátott helyiségben.

MEGSZÜNTETNI AZ ELVONÁSI TÜNETEKET

A Metadon-kezelés szakmai irányelveit a Pszichiátriai Szakmai Kongresszus dolgozta ki. A szer adagolásának mennyiségét mindig az adott



A Metadon-program segít leszokni a kemény drogokról. (Felvételünk illusztráció.)

kliens állapota határozza meg. A kezelés jelentősége abban rejlik, hogy a szigorúan ellenőrzött adagolás, azaz a hatóanyagok ismeretében beállítható egy optimális szint, amely megszünteti az elvonási tüneteket, így határozottabbá válhat a drogról való leszoktatás pozitív kimenetele. A Metadon-kezelés feltételei: az előzetes állapotfelmérés, a kezelést megelőzően kórházi, vagy bármely más szakmai kezelő intézmény által kiállított leállási kísérletről, ópiatra vonatkozó pozitív vizeletteszt, vizsgásterüen egyéb belgyógyászati vizsgálatok, a 18. életév betöltése, és nem utolsósorban az önkéntesség, illetve a belső motiváció. A kliensek kezébe a Metadon nem kerülhet, hanem azt oldott formában kapják meg, amit az ambulancián kell elfogyasztaniuk. A programból való kizárással jár az egymás utáni két, a kábítószer fogyaszt-

tására utaló pozitív vizeletteszt, illetve az agresszív viselkedés, a szabályok be nem tartása.

KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS ÉS MEGELŐZÉS

A Drogambulancia Alapítvány pályázatai egyébként tematikai csoportosítás alapján az ártalomcsökkentés, a kortárssegítő-képzés, az egészségügyi dolgozók akkreditált képzése, valamint közösségépítő, reszocializációs programok megvalósításában születtek. Az ártalomcsökkentés négy éve folyamatosan működik Miskolcon, s 2003-ban három új megyei helyszínnel egészült ki. Az elnyert támogatások lehetővé teszik a szolgáltatásokat igénybe vevő kliensek komplett egészségi állapotának felméréséhez szükséges infrastrukturális, tárgyi háttér biztosítását, illetve a szolgáltatás folyamatos működtetését.

A kortárssegítő-képzés 40 órás, középiskolásoknak szóló fejlesztést takar. A cél, hogy szakmai irányítással a tanulók rendelkezzenek azokkal a jártaságokkal, készségekkel, melyek birtokában önma-

gukat pozitív irányba fejlesztve társaik számára követendővé, mintává váljanak. A tréning a 2004/2005-ös tanév első felében indult. Az egészségügyi szakdolgozók akkreditált képzése során a résztvevők megismerhetik a szenvedélybetegségek fajtáit, a szenvedélykeltő szerek hatásait, valamint az adekvát terápia és megelőzés lehetőségeit. A közösségépítés programcsoportja érinti részint az önszorgító közösségek fejlesztését, a különböző szabadidős programok biztosítását, a hátrányos helyzetű gyerekek integrációját, másrészt az álláskeresési technikák elsajátítását.

A Miskolci Drogambulancia önszorgító közössége az elmúlt évben kezdte meg működését, és folytatja ebben az évben is. Célja, hogy a hasonló problémával együtt élők közösen találják meg az adott helyzetből való kilábalás lehetőségeit – szakember irányítása mellett. A program kéthetente működik a Drogambulancián. A szabadidős programokkal (kreatív klub-foglalkozások, filmklub), azaz az egyfajta közösségépítéssel várhatóan csökken az utcán csavargó, szabadidejüket lekötöni nem tudó fiatalok száma.

A hátrányos helyzetű gyermekek integrációs klubjának célja: segíteni a programban résztvevőket a mindennapi élethez alkalmazkodó kommunikációs, problémafeloldó helyzetek gyakorlásához, elsajátításához. A foglalkozások a Diósgyőr–Vasvári Közösségi Házban zajlanak ez év november 30-ig. A reszocializációs program különböző célcsoportok számára nyújt segítséget az álláskeresési technikák elsajátításához. A tanfolyamon az érintett fiatalok önismereti és kommunikációs tréningen vesznek részt, illetve álláskeresési technikákkal, egészségügyi ismeretekkel és a munka világával ismerkedhetnek meg, amelyek segítenek kialakítani a fiatalokban a pályaez szakmaválasztási érettséget kialakulását. A 60 órás képzéseket hetente egy alkalommal tartják az ambulancián.

dobi

A Citromfa vendége volt Horn Gyula

„KORMÁNYZUNK, ÉS NEM ÁSKÁLÓDUNK!”

HORN GYULA EGYKORI MINISZTERELNÖK VOLT A VENDÉGE A MISKOLCI EGYETEM CITROMFA POLITIKAI MŰHELYÉNEK A HÉT ELEJÉN. A LAKOSSÁGI FÓRUMNAK IS BEILLÓ ELŐADÁSON TÖBBEK KÖZÖTT A PRIVATIZÁCIÓRÓL, MISKOLC ÉS KÖRNYÉKÉNEK HELYZETÉRŐL, A GAZDASÁGRÓL, ÉS TERMÉSZETESEN A FRISSEN MEGVÁLÁSZTOTT MINISZTERELNÖKRŐL, AZ ÚJ KORMÁNYRÓL HANGZOTTAK EL KÉRDÉSEK, ILLETVE VÁLASZOK.

A volt miniszterelnök kérdésekre válaszolva elmondta: nem érti az ellenzék privatizációellenes hangulatkeltését. A magánosítás ugyanis a magyar gazdaság egyik sikerágazatának tekinthető, olyannyira, hogy a kilencvenes évek elején lezajlott eseményeket külföldi egyetemeken is oktatják. Mindazonáltal azt hangsúlyozta Horn Gyula, hogy a magyar állam, gazdaság, így közvetve a lakosság nem tud eltartani veszteséges állami vállalatokat az adófizetők pénzén. Az esetleges politikai viták tisztázására a politikus üdvözlőnek tartaná a négypartii egyeztetéseket, ami az ország működőképességét segítené, támogatná.

Az előadó Miskolc és környékének rendszerváltás utáni helyzetével kapcsolatban elmondta: az elmúlt időszakban a vidék sokkal több támogatáshoz ju-

tott, mint például a főváros. Borsod megyét pedig úgy tartják számon az országban, mint az egyik legdinamikusabban fejlődő térséget. A rendszerváltás okozta gazdasági sokkot azonban nem lehet röpké évek alatt kiheverni. A volt miniszterelnök szerint a kedvező fordulatok már megvalósultak: ennek pozitív jelei már megmutatkoztak, azaz a helyzet korántsem súlyos, és végképp nem reménytelen.

A rendezvényen óhatatlanul is felmerült a kormányváltás, és Gyurcsány Ferenc személye. Horn Gyula megítélése szerint a kormányváltás elkerülhetetlen volt, mivel az előző kormány nem állt ki következetesen a vállalásai mellett, ami egy előnytelen kommunikációval párosult. Ugyanakkor fontosnak nevezte, hogy szerinte a Medgyessy-kormány letette a jólét alapjait és stabilizálta a gazdaság helyzetét. A politikus az új kormány legfontosabb feladatának tekinti az emberek, választók bizalmának a visszaszerzését.

Horn Gyula az előadás idején egyszer sem volt hajlandó személyi kérdésekben állást foglalni, akár ellenzéki képviselőkről, akár a saját pártjának a tagjairól legyen szó. Az erre irányuló kérdéseket azzal hátrította el az előadó: „tessék elhinni, kormányunk, és nem áskálódunk!”

dobi

PIZSAMAGYŰJTÉS A GYERMEKEKÉRT

A Fiatalok a Fiatalokért Egyesület, a Célpont Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda és a Megyei Diákparlament közös akciót indít a beteg gyermekek segítésére. A három szervezet ugyanis október 11. és október 31. között pizsamagyűjtési akciót rendez, amelyre várják a jótékonykodni vágyók jelentkezését. A megadott időszakban az adományokat a Célpont Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodában (Miskolc, Petőfi utca 1–3.) lehet leadni hétfőtől csütörtökig 8–18 óráig, illetve pénteken 8–12-ig. A használt pizsamákat november 2-án adják át a szervezők a megyei kórház gyermek-egészségügyi központjának.

VÁROSNEZŐK



Az idősek világnapja alkalmából autóbuzos városnézést szervezett az elmúlt héten szombaton a miskolci önkormányzat. Az időseket Szűcs Erika alpolgármester kalauzolta a megyeszékhelyen, bemutatva nekik a miskolci városfejlesztéssel kapcsolatos terveket, eredményeket.

TANULNI SZERETNE? JELENTKEZZEN!**Az Észak-magyarországi Regionális Munkaerőfejlesztési és Átképző Központ**

(nyilvántartási szám: 04-0194-03)

által indítandó tanfolyamokra az alábbi szakirányokban

Miskolc:

- ❖ Eljárás szerinti alapfokú hegesztő+minősített hegesztő
- ❖ Forgácsoló+NC, CNC gépkezelő
- ❖ Számítógép-kezelő+gépírás (GYES-en, GYED-en lévők részére)
- ❖ Középfokú angol nyelvvizsgára felkészítő
- ❖ Középfokú német nyelvvizsgára felkészítő
- ❖ Logisztikai ügyintéző
- ❖ Szociális gondozó és ápoló

Ózd:

- ❖ Számítógép-kezelő

Sárospatak:

- ❖ Szárazépítő

Sátoraljaújhely:

- ❖ Alapfokú nyelvvizsgára felkészítő (angol, német) + Számítógép-kezelő + ECDL

Munkanélküliek számára a képzések 100%-ban támogatottak! Jelentkezés a Munkaügyi Központ kirendeltségén, részletes tájékoztatás az ÉRÁK-ban.**Normatív támogatási formában induló képzések:**

- Fogyatékkal élők és megváltozott munkaképességűek részére: Szakképzetlen felnőttek részére:
- ❖ Alapfokú angol nyelvvizsgára felkészítő (Miskolc)
 - ❖ Jelnyelvi kommunikátor (Miskolc)

Részletes tájékoztatás és jelentkezés az ÉRÁK-ban.

3518 Miskolc, Erenyő út 1. Telefon: 46/530-010
www.erak.hu, e-mail: pf@mail.erak.hu**AKCIÓ a BETT-FITT STÚDIÓBAN!**
25 - 30 % kedvezmény**HYPOXI TRAINER**

- A leghatékonyabb cellulit-terápia
- Vákuumkezelés és zsírégető tréning
- Háromszoros kerületcsökkenés bármely más zsírégető tréninghez képest
- Aktiválja a szervezet öngyógyító erejét
- Antidepresszív, fékezi az öregedést
- Javítja az életminőséget

Fekvő infrasauna 990 Ft/alkalom
Turbo szolárium

Miskolc, Széchenyi u. 37. 1/3. Tel: 20/324-8805

Ballonos víz házhoz szállítássalHideg-forró vízadagoló automaták bérbeadása
2500 Ft+áfa/hó
eladási ár
69.500 Ft**Gép- és ballonrendelés:**
46/402-088**Mielőtt gumiabroncsot vásárolna előtte mindenképpen keresse fel a GUMIDISZKONT Áruházat!****GUMIDISZKONT**3527 Miskolc, József A. U. 49-51.
Tel.: 46/ 506-955, 413-756, 349-720

A RÉGIÓ LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKA A LEGKEDVEZŐBB ÁRON

AUTÓSOK FIGYELEM!**MEGÉRKEZTEK A TÉLI GUMIK!**ÓRIÁSI SZEZON ELŐTTI
ÁRKEDVEZMÉNYEK!

MATADOR

Bawin

Firestone

BRIDGESTONE

DAYTON

ROADSTONE TIRE

GOODYEAR

MICHELIN

**Nem kell előre bejelentkeznie, szervizszolgáltatásainkat azonnal igénybe veheti!****SZERVIZ CENTRUM**3527 Miskolc, Vitéz u. 1-3.
TEL.: 46/ 324-055

ÚJ XXI. SZÁZADI GÉPPARK, NAGY KAPACITÁSSAL, KULTURÁLT KÖRNYEZETBEN!

A József Attila u. és a Vitéz u. sarkán a GUMIDISZKONT mellett

- Kíméletes kézi autómosás
- Precíz belső takarítás
- Minimális várakozási idő

Bármilyen gépjárművel jön: személyautó, teherautó, kamion, busz, traktor, targonca, amíg kiválasztja a kívánt gumiabroncsot, addig lemoszuk járművét!
Az idő pénz! A városban egyedülállóan hat állással várjuk Önt, hogy azonnal elvégezzük a kívánt Szervizszolgáltatást!**GUMISZERELÉS - CENTÍROZÁS - FUTÓMŰÁLLÍTÁS - FELNIJAVÍTÁS
AUTÓMOSÁS - AUTÓKOZMETIKA - ALVÁZMOSÁS - KIPUFOGÓJAVÍTÁS****SZERVIZ CENTRUM** József Attila u. Vitéz u. sarok
Értékesítés: Tel.: (46) 506-955, 349-720, 413-756
Szerviz: (46) 324-055**NYITVA TARTÁS:**
Hétfőtől - Péntekig: 8.00 - 17.00
Szombat: 8.00 - 13.00**PÁLYÁZATI KIÍRÁS**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot ír ki a Nemzetközi Számítástechnika- és Nyelvviszga Alap támogatásának odaítélésére

A pályázatra azok az állandó miskolci lakhellyel rendelkező alap-, közép- illetve felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló diákok jelentkezhetnek, akik az akkreditált közép-, vagy felsőfokú „C” típusú nyelvviszga, illetve az ECDL számítástechnikai vizsgát 2004. február 1-je és 2004. július 31-e között sikeresen tették le.

FIGYELEM! Az alap- és középfokú intézményben tanuló diákok kizárólag iskolájukon keresztül nyújthatják be a pályázatot.

A támogatás egyszeri alkalommal történik.

- Akkreditált „C” típusú középfokú nyelvviszga esetén (kivéve eszperantó) nettó: 20 000 Ft
- Akkreditált „C” típusú felsőfokú nyelvviszga esetén (kivéve eszperantó) nettó: 25 000 Ft
- ECDL-Start számítástechnikai vizsga (4 modul) esetén nettó: 15 000 Ft
- ECDL számítástechnikai vizsga (7 modul) esetén nettó: 20 000 Ft

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- név, állandó lakhely, oktatási intézmény neve és címe
- igazolás a jövedelmi viszonyokról (2004. augusztus havi 1 főre jutó nettó jövedelem átlaga)
- középiskolás diákok esetén: az eredeti vizsgaokmányokról szóló, az intézmény vezetője által hitelesített igazolás, az eltartottak számának hiteles igazolása, iskolalátogatási bizonyítvány, ha valamelyik szülő munkanélküli, annak igazolása a Munkaügyi Központtól
- felsőfokú intézménybe járó diákok esetén: az eredeti okmányról szóló hitelesített igazolás, iskolalátogatási igazolás is.

A támogatás elbírálásánál figyelembe vesszük a jövedelmi viszonyokat! A támogatás személyijövedelemadó-köteles.

A pályázat benyújtásának határideje: 2004. október 20. A pályázatok elbírálásának határideje: 2004. november 10.

A pályázók pályázatukat a város nevelési-oktatási intézményeiben és a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Sport és Civil Kapcsolatok Osztályán beszerezhető nyomtatványon kötelesek benyújtani.

A pályázó az önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. A hiányosan beérkezett kérelmek nem vesznek részt a pályázaton. A pályázatok beküldése kizárólag postai úton történik. Cím: Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Sport és Civil Kapcsolatok Osztály, 3525 Miskolc, Városház tér 8.

SZINVA-HÁZ Miskolc, Vörösmarty u. 43.
Belvárosi társasház

43 lakás és garázs

2 üzlet-iroda

egyedi radiátoros gázfűtés

kulcsrakész átadás

burkolatok és színezés választási lehetőségével.

Beruházó és értékesítő: Venticello Kft.
Telefon: 30/9658-141, 30/9857-920, fax: 46/560-539.Szécsy István:
„A létező szocializmus és egyéb marhaságok”című vicckönyve
(Csak 40 éven felülieknek!)
1600 Ft-os áron megrendelhető
a 06/46/303-600-as telefonszámon.

Síremlékek szennyeződésmegmentése 2000 Ft-tól. Tel.: 06-30/9672-487.

Hit és ráció: a miskolci egyházak kiemelkedő egyéniségei (4.)

RADVÁNSZKY FERENC (1740–1810)

EVANGÉLIKUS FŐFELÜGYELŐ

A CSALÁD TÖRTÉNETE A XII–XIII. SZÁZADIG VEZETHETŐ VISSZA. A LESZÁRMAZOTTAK NEMESI ELŐNEVÜKET A BORSOD MEGYEI SAJÓKAZÁBÓL, ILLETVE A ZÓLYOM MEGYEI TELEPÜLÉS, ZÓLYOMRADVÁNY NEVÉBŐL EREDEZTETIK. NEM CSAK E FENTI KÉT TELEPÜLÉSEN ÉS KÖRNYÉKÉN, HANEM ABAÚJBAN, NÓGRÁDBAN ÉS PEST MEGYÉBEN IS JELENTŐS BIRTOKOKKAL RENDELKEZTEK. A CSALÁD EGYIK TAGJA A XIX. SZÁZAD VÉGÉN A BÁRÓK SORÁBA KERÜLHETETT. AZ 1849–1906 KÖZÖTT ÉLT BÁRÓ RADVÁNSZKY BÉLA NEM CSAK CSALÁDI-ROKONSÁGI KAPCSOLATAI, GAZDAGSÁGA MIATT VOLT ISMERT, HANEM MŰVELTSÉGE, A TUDOMÁNYS FELDOLGOZÓ- ÉS PUBLIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉGE OKÁN IS. AZ EVANGÉLIKUS ŐSÖK ÉS LESZÁRMAZOTTAIK SZÁMOS MÓDON KAPCSOLÓDTAK MISKOLC-HOZ ÉS EGYHÁZUKHOZ.

Radvánszky (IV.) Ferenc iskolai alapműveltség után katonai pályára lépett. A korabeli feljegyzések szerint aktívan részt vett a hétéves háború eseményeiben (1756–1763). Kapitányi ranggal vonult nyugalomba, s mintegy négy évtizeden keresztül egyháza ügyeivel foglalkozott. 1774–1779 között az arnóti templom felépítésén fáradozott. (Az egy évszázaddal később készült Canonica Visitációban olvassuk személyével kapcsolatban, hogy „e hamvaiban is áldandó és nálunk kiválóan örök emlékezésre méltó és érdemes férfiú Radvánszky Ferenc vala, ki egykoron ezen egyháznak legválságosabb és legnehezebb idejében inspectori hivatalát teljes odaadással viselte.”) Hasonló mecenatúrát vállalt a miskolci templom munkálatai eredményessége érdekében is.

TEPLOMÉPÍTÉSRE TÁRSULTAK

1781-ben megszületett II. József császár türelmi rendelete (Edictum To-

lerantiae), amely lehetővé tette száz, egy tömbben, ill. egy településen élő protestáns családok templomépítést. A templom utcára nem nyílhathott, nem lehetett tornya és hangja sem. A rendeletet követő évben Radvánszky Ferenc már egy miskolci delegáció élén elutazott Bécsbe, kérve vallásuk gyakorlásához a templom, a paplak és az iskola felépítésének engedélyezését. A Miskolcon építendő templom érdekében nemcsak az itteni lakosok, hanem a diósgyőrieiek és a (hejő)csabaiak is társultak, összefogtak az anyaegyház képviseletében. 1783. október elején – a jóváhagyás ismeretében – Radvánszky elnökletével megtartották a közgyűlést, melynek jegyzőkönyvéből tudjuk, hogy az alapító gyülekezetnek 371 család, 1288 fővel lett tagja. A templom alapkövét 1789. május 9-én helyezték el, a felszentelése pedig 1797. október 29-én történt. (Az építkezés közben, 1796-ban halt meg



Radvánszky Ferenc és felesége emléktáblája a miskolci evangélikus templom külső falában, 2004.

a főfelügyelő felesége, sz. Pulszky Éva, akit akarata szerint a miskolci evangélikus templomban temettek el. Emlékét a külső templomfalba épített márványtáblába vésvé örökítették meg. A tábla – ugyan már nehezen olvasható latin szöveggel – ma is látható.)

Radvánszky Ferenc templom- és egyházközösség-építő munkájában különleges módon szól bele a történelem. A napóleoni háborúk idején, 1809-ben került sor az utolsó nemesi felkelésre. Borsod vármegye nemesi csapatainak élére Radvánszky Ferenc állt. Az insurrekciós (nemesi felkelő) csapatok a győri csatában csúfos módon megfutamodtak, amit ő képtelen volt elfogadni és érzelmileg, hitbéli feldolgozni. A kortárs feljegyzések szerint „emberkerülővé vált, önmérsztől bús komorság vett rajta erőt és ez a lelki állapot életét lassan, de biztosan felőrölte.” 1810. március 4-én így a lelki betegségére halt bele. Hamvait neje mellé, a templom sírboltjában helyezték el. Feleségéhez hasonlóan az ő emlékét is latin nyelvű márványtáblába vésvé örökítette meg. A tábla felirata szerint a porosz háború századosa, az „insurrekció”-ban Borsod nemesi seregének ezredese, a Szent István rend lovagja, a nagy egyházalapító nyugszik a falak között.

ERŐSKEZŐ, KEMÉNY, VASAKARATÚ

A korabeli feljegyzések szerint „nélküle és az ő nagyszerű példaadása nélkül templomunk és iskolánk még egy évtized múlva sem épülhetett volna fel. Kitűnő szervező erővel gyűjtötte össze és serkentette áldozatkészre a híveket. Közismerten erőskező, kemény, vasakarató ember volt, aki elgondolásaihoz konok következetességgel ragaszkodott és azokból egy jöttányit sem engedett. Vallási meggyőződésében is ez az erő vezette, s egyházát minden más egyháznál különbnek tartotta, de a másik egyházat sohasem sértette meg.” Az egyház halála után is élvezte fő gondnok mecenatúráját. Végrendeletében Radvánszky Ferenc ugyanis jelentős összeget hagyott a miskolci gyülekezetre, de támogatta az arnóti egyházközösséget is. A gyakori árvizek és tűzvészek városában több, mint gesztusértékű volt, hogy adományai között „tűzoltó vízi puska” is szerepelt.

Az anyaegyház alapításának 200. évfordulóján, 1983-ban méltó módon emlékeztek meg az építő és adományozó nagy mecénásról.

Dobrossy István

A Miskolc TV

heti műsora

2004. október 9–2004. október 16.

Szombat

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képpújság. 15.00 A Kíló, a Köztűnk élnek, a Mérleg és a SuliTV című magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Sport Extra. Benne: egyetemi sportnap (ism) 18.30 Gazdi. Benne: gazdit keresünk a Spiderek által megmentett két kutyának. 19.00 Mozivarázs (ism). 19.30 Kéznyújtás – a fogycikkkel élő magazinja. Benne: a Szimbózis Alapítvány. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírhaló (h). 21.00 A tűzvonalat. Amerikai film (h). 23.00 Képpújság.

Vasárnap

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képpújság. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Krónika 18.30 Múza. Benne: Anyegin – Tatjana találkozása, Jolanta – egy vak lány története. 19.00 Sport Extra. Benne: Kassa–DKSK szezonnyitó kosárlabda edzőmérkőzés. 20.30 Hírhaló (h), 21.00 A halál éjféltoréka. Amerikai film (h). 23.00 Képpújság.

Hétfo

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képpújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kíló (élő). Benne: a frakcióvezetők kerek asztal vitája a közgyűlés után. 19.30 Klick – regionális innovációs magazin. Benne: megalakult a Regionális Innovációs Tanács. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírhaló (h). 21.00 Ezelős hajsa. Német film (h). 23.00 Képpújság.

Kedd

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képpújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Sportpercek. Benne: Gyurkó József paralimpiai bronzérmes. 19.00 Sport Extra – benne: DVTK Öregfiúk. 20.30 Hírhaló (h). 21.00 Haláli hősök. Amerikai film (h). 23.00 Képpújság.

Szerda

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képpújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Iránytű – gazdasági magazin. Benne: észak-magyarországi befektetések és lehetőségek a müncheni Expo Real vásáron. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Nézd! – ifjúsági magazin. Benne: Rocktoberfeszt, Tűzoltó leszek... 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírhaló (h). 21.00 Csapda a hó alatt. Amerikai film (h). 23.00 Képpújság.

Csütörtök

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képpújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kíló – várospolitikai magazin. Benne: bemutatkozik az új miskolci főépítész. 18.45 Fortuna (élő). 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Városzoba. Benne: a szív világnapja, betegjogi kérdések. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírhaló (h). 21.00 A bunyós lány. Amerikai film (h). 23.00 Képpújság.

Péntek

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képpújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Múza. Benne: megjelent az Új Holnap őszi száma, Arnyékkötők kiállítása. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírhaló (h). 21.00 Gyilkos áradat. Amerikai film (h). 23.00 Képpújság.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

ISMERI ÖN A MISKOLCI SZOBROKAT?

	KIT ABRÁZOL A SZOBOR?	IDŐMÉRŐ RÉSZE	A MADARAK KIRÁLYA	A VÉGÉN ELOSZTI	OMÁNI AUTÓK JELZÉSE	FOKHAGY-MADARAB	CSÓKOLÓ, REGIESEN	FEJÜNK FELETT VANI!	A TÚLDALRA ORDIT
UNSZOLÓ									
ÉRÉTT GABONÁT VÁG					VÁGYA-KOZIK MŰNYELV				
GÁZ, NEMETÜL				BORSODI KOZSÉG KÁSÁS ÁLLAGU					
EGYLET TAGJAI			MELLEM TASZIT NYAKAS						
KÖRÖM SZEPÍTŐ							RÓMAI 1-ES ÍRÁS-JEGY		
ÍRÓ (PÉTER)					ODÚ KOZEPE! GYÜ-MÖLCS	FÉL BÁLAI LENGYEL VÁROS			
JÉG-DARABI ÉRTE-SÜLES		TELEN ARATJAK ÖTSZIRMŰ NÖVENY			TALÁL PÉLDÁUL: VER				
MOTOROS VISELI!	VÁGATOT TARTJA	EPI-LOGUS	VÁGÓ-ESZKÖZ	LOPÓ, CSENŐ	BETELE-PITETT SZEKUN-DUM, ROV.				ELÜLSŐ (ÁLLATI VÉGTAG)
A TÚLSÓ PARTRA JUT				RAKPART-ROVIDEN KONSTI-TUCIO		ITAL VÁLO-GATOTT			
BIZTATÓ SZÓ				TELT IDOMU, DUNDI		VILÁG-SZERV. ÉRTÉKET RAIK		JEMEN RÉSZEI: ÁLLÓVIZ-BEN ELŐ	MÉTER. ROVIDEN LAPOT ELŐFIZET
AZ ITTRIUM ÉS A JÓD VEGYJELE		KÖTÉST LAZIT ILLETTVE, ROVIDEN		TÁJÉ-KOZTAT PAKOL					
ARANKA, BECÉZVE			GALÉRIA EGY FALAT KRÉMES!			ANGOL NEMES OPOLE HATÁRAI!			
UTCAI PLAKÁT					LYUKAS A FA HID-ROGÉN				
A SPOR-TOK KI-RALYNOJE					VASAT IZZITÓ				

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci szobrokat? Hamarosan kiderül! A szeptember 11-i számunkban öt héten keresztül tartó keresztreljvénypályázatot indítottunk. Az öt keresztreljvénnyben öt miskolci szobor nevét, illetve helyét rejtettük el. Az öt megfejtést egy levelezőlapra, legkésőbb

október 15-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtéseket beküldők között öt, az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany János u. 11–13.) által felajánlott könyvet sorolunk ki.